
 Удовлетворены ли Вы своим расписанием занятий?

 Удовлетворены ли Вы условиями организации труда и оснащенностью аудиторий, помещений кафедр, учебных 

лабораторий?

 Удовлетворены ли Вы обеспечением учебного процесса компьютерами, оргтехникой и интернет-ресурсами?

Направление подготовки/специальность: 

15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств

1. Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса:

 Удовлетворены ли Вы своей учебной нагрузкой?
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2. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин?

3. Предоставлена ли Вам возможность профессионального развития?

Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями?

Удовлетворены ли Вы библиотечно-информационным обеспечением?
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5. Чем Вас привлекает работа в университете?

6. Всегда ли доступна Вам информация, касающаяся учебного процесса?

4. Какие технологии при проведении занятий Вы используете?
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1. Престижностью работы 

2. Хорошими условиями труда 

3. Возможностью интересной творческой работы со студентами 

4. Возможностью заниматься научной деятельностью 

5. Возможностью профессионального роста как преподавателя, 
интересной внеучебной работой (открытые лекции, 
конференции и др.) 
6. Хорошей морально-психологической атмосферой в 
коллективе 

7. Регулярностью выдачи зарплаты 

8. Близостью от места жительства 

9. Интересными направлениями подготовки, специальностями 

10. Возможностью внедрять свои научные разработки 

11.Другое 

100% 

0% 0% 
Да 

Нет 

Затрудняюсь 
ответить 


